

+50 آن لائن کاروبار

ابھی کام شروع کریں اور کمائیں

انٹرنیٹ سے پیسہ کمانے کے بہترین طریقے
بغیر انوسیٹمنٹ کے آپ کس طرح لاکھوں کما سکتے ہیں



تحریر: محمد طیب نوشا

انتباہ

اس کتاب کے جملہ حقوق صرف (کون کیا ہے) فیس بک پیج کے پاس ہیں۔ لہذا اس کو کاپی کرنا یا سوشل میڈیا پر اس کتاب کی تشہیر کرنا اخلاقی جرم ہے

شکریہ



تعارف

میرا نام محمد طیب نوشاد ہے اور میں لاہور کا رہائشی ہوں۔
میں عرصہ سات سال سے انٹرنیٹ شعبے سے وابستہ ہوں اور اس
فیلڈ میں میرا بہت وسیع تجربہ ہے اور الحمد للہ میں نے اس فیلڈ
میں بہت پیسہ کمایا۔

میں نے اسی سوچ اور کشادہ ذہنی سے یہ منصوبہ بنایا کہ کیوں نہ
میں اور لوگوں کی مدد کروں جو اب تک ناکام کوششیں کر رہے
ہیں۔ میں اپنے تجربہ کی بنیاد پر یہ باتیں آپ احباب کو بھی بتاؤں
تا کہ ان پر عمل کرتے ہوئے آپ گھر بیٹھ کر آسانی سے اچھا
خاصہ پیسہ کما سکیں۔ اور لوگوں کے فراڈ سے بچیں کیونکہ انٹرنیٹ
پر فیک کام ہر کوئی دکھاتا ہے لیکن اصل میں وہ صرف دھوکہ
کے علاوہ کچھ نہیں ہوتا۔ اسکے علاوہ میں اور بھی کورسز آپ
دوستوں ساتھ شیئر کروں گا جس کی بدولت آپ اچھا خاصا پیسہ کما
سکیں گے اور اچھی زندگی گزار سکیں گے۔ انشا اللہ

آن لائن پیسہ کمانا بالکل مشکل نہیں ہے۔ پاکستان میں سرمایہ کاری کے بغیر آن لائن پیسہ کیسے کمایا جائے؟ انٹرنیٹ پر ایک عام سوال ہے۔ جب وہ نتائج دیکھتے ہیں تو الجھن میں پڑ جاتے ہیں۔ کنفیوژن ایک لحاظ سے کہ کون سا طریقہ درست ہے؟ میں کیا کروں؟ بہترین پلیٹ فارم کیا ہے؟ تو اور بھی بہت کچھ۔ ذہن الجھا اور پھنس جانا ہے۔ ہمارے اگلے اقدامات کیا ہیں؟ اگر آپ ان لوگوں میں سے ایک ہیں تو آپ کی مدد ہم کریں گے۔ ہم یہاں ہر چیز پر تفصیل سے بات کریں گے۔ لہذا، میں آپ کو پر زور مشورہ دیتا ہوں کہ آپ اس کتاب کو مکمل طور پر پڑھیں۔ دن بہ دن ٹیکنالوجی بڑھ رہی ہے۔ کاروبار آن لائن ہو رہے ہیں۔ گھر بیٹھے آن لائن پیسہ کمانے کے بہت سے طریقے ہیں۔ پاکستان میں اس رقم کی کوئی حد نہیں ہے جو آپ بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن کما سکتے ہیں۔ اس سوچ سے آپ دو راستے اختیار کر سکتے ہیں۔ دو طریقے ہیں جن سے کوئی پیسہ کما سکتا ہے: یا تو باس یا نوکر کے طور پر، لیکن یہ آپ پر منحصر ہے کہ آپ کس کو ترجیح دیتے ہیں... آپ کا کیریئر ان دونوں میں سے کسی ایک انتخاب سے شروع ہوگا۔

بہت سے لوگ ایسے ہیں جو طالب علم ہوتے ہوئے پاکستان میں آن لائن کمائی کر کے اپنے اخراجات خود چلانا چاہتے ہیں۔ بہت سے لوگ پاکستان میں آن لائن کمائی کرنے والی بہترین ویب سائٹس کے بارے میں جاننا چاہتے ہیں یا بغیر کچھ ادا کیے آن لائن پیسہ کیسے کمایا جائے۔ اگر آپ طلباء کے لیے سرمایہ کاری کے بغیر آن لائن پیسہ کمانے کے طریقے میں دلچسپی رکھتے ہیں اور پاکستان میں آن لائن کمائی کرنے والی سائٹس کے بارے میں جاننا چاہتے ہیں، تو آپ صحیح جگہ پر ہیں۔ آپ پاکستان میں باآسانی آن لائن پیسہ کما سکتے ہیں ہماری مکمل گائیڈ پر عمل کر کے۔ آئیے بات کرتے ہیں آن لائن پیسہ کمانے کے طریقوں کے بارے میں۔۔۔

Freelancing کیا ہے؟

پاکستان میں، فری لانسنگ بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن پیسہ کمانے کا ایک بہت مقبول طریقہ ہے۔ آپ کی صلاحیتیں پاکستان سے بین الاقوامی سطح پر فروخت کی جاسکتی ہیں۔ آپ کے پاس فری لانسنگ کی مہارت ہونی چاہیے۔ اگر آپ کے پاس کوئی ہنر نہیں ہے تو آپ کسی اور کی مہارت کو دوبارہ بیچ سکتے ہیں۔

کئی پلیٹ فارم دستیاب ہیں جہاں آپ فری لانسنگ میں شامل ہونے کے لیے مفت رجسٹر کر سکتے ہیں، جیسے فائور، اپ ورک، اور گرو۔ مہارت ایک اہم کردار ادا کرتی ہے۔ ہنر کے بغیر فری لانسنگ ایسا ہے جیسے دل کے بغیر جسم۔ اگر آپ پیسہ کمانا چاہتے ہیں تو کوئی ہنر سیکھیں۔ اگر آپ کے پاس ہنر ہے اور آپ ماہر ہیں تو کوئی آپ کو ہرا نہیں سکتا

Upwork اپ ورک

اپ ورک، جسے پہلے oDesk کہا جاتا تھا ایک فری لانسنگ ایپلی کیشن تھی جو پاکستان میں سب سے زیادہ مقبول اور معروف ہے۔ یہ آپ کو اپنے گھر کے آرام سے پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانے کی اجازت دیتا ہے۔ اگر آپ گھریلو ساز، طالب علم، گھر سے کام کرنے والے پیشہ ور، یا بوڑھے شخص ہیں، تو آپ کے پاس بہت سی ملازمتوں تک رسائی حاصل کرنے کا موقع ہے جو آپ کی مہارت کے شعبے میں فٹ ہیں۔ آپ صرف ایک کلک سے مقامی بینکوں سے ادائیگیاں بھی لے سکتے ہیں۔ یہ پاکستان میں ٹاپ سورسنگ ایپلی کیشنز میں سے ایک ہے کیونکہ یہ دنیا بھر کے کنسلٹنٹس اور پریچیزنگ مینیجرز کو ایک پلیٹ فارم پر جوڑتی ہے۔

Fiverr

یہ پاکستان میں تیزی سے ترقی کرنے والی ویب سائٹس میں سے ایک ہے اور اسے فائیور کے نام سے جانا جاتا ہے۔ اگر آپ ایک انڈرگریجویٹ طالب علم ہیں جنہیں مالی مشکلات کا سامنا ہے، یا آپ ایکسٹرا پیسہ کمانے چاہتے ہیں تو آپ اس پلیٹ فارم کا استعمال آسان پروگراموں کو ڈیزائن کرنے اور انٹرنیٹ پر پیسہ کمانے کے لیے کر سکتے ہیں۔

پہلا قدم ایک قابل اعتبار پروفائل اور نوکری قائم کرنا ہے اور پھر اس کام کے لیے پیشکش کرنا ہے جس میں آپ دلچسپی رکھتے ہیں۔ جب آپ کے گلز کمانے لگیں گے اور آپ پیسہ کمائیں گے، تو آپ کا سفر بھی ایسا ہی ہوگا۔

Freelancer.com

یہ پاکستان میں پیسہ کمانے کا ایک انٹرنیٹ پر مبنی پلیٹ فارم ہے۔ وہ کمپنیاں یا افراد جنہیں فری لانسرز کی ضرورت ہوتی ہے وہاں اپنی مختصر مدت اور طویل مدتی ملازمت کے مواقع کی ایڈورٹائزمنٹ کرتے ہیں۔ آپ اس پلیٹ فارم پر پروفائل بنا سکتے ہیں اور نوکریوں پر بولی لگا سکتے ہیں۔ آپ کو اپنی تجویز جمع کرانے سے پہلے بولی لگانا ہوگی۔ مفت ممبران 8 ماہانہ کاموں پر بولی لگا سکتے ہیں۔

آپ کو ملازمت پر رکھنے کے بعد، وہ ادائیگی کریں گے۔ فری لانسر مائل سٹون پر مبنی ادائیگی کا نظام استعمال کرتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ادائیگی اس وقت ادا کی جاتی ہے جب آپ مخصوص حصے کو ختم کرتے ہیں جس پر آپ اپنے پروجیکٹ کے لیے کام کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ اس میں کونٹریکٹس ہیں کام ہوتا ہے اسکا مطلب یہ کہ آپ کام کے مقابلے میں حصہ لیں جس بندے کا کام کونٹریکٹ ہولڈر کو پسند آئی گا وہ اسے جتوا دے گا اور کام کی اصل فائل لے کر پیسے دے دے گا پیسے فری لانسر اکاؤنٹ میں آئیں گے جسے آپ اپنے بینک اکاؤنٹ میں ٹرانسفر کر کے نکال سکتے ہیں

99 DESIGNS

یہ 99 ڈیزائن ایک انٹرنیشنل پلیٹ فارم ہے جو پوری دنیا کے صارفین اور ڈیزائنرز کو ان کی پسند کے اصل آئیڈیاز ڈیزائن کرنے کے لیے باہمی تعاون کے لیے جوڑتا ہے۔ اگر آپ باصلاحیت ہیں اور ڈیزائن کرنے سے لطف اندوز ہوتے ہیں، تو یہ آپ کے لیے بہترین پلیٹ فارم ہے۔ اسکے لیے آپ کو ڈیزائن سافٹ ویئر آنا چاہیے جیسے فوٹوشاپ یا ایڈوب اسٹریٹر وغیرہ

اس کے ساتھ پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانا تخلیقی صلاحیتوں کا ایک منفرد طریقہ پیش کرتا ہے جو صارفین کو اجازت دیتا ہے۔ اور ڈیزائنرز تعاون کرتے ہیں اور مختلف پروجیکٹس کو مکمل کرتے ہیں جیسے کہ ڈیزائننگ بروشرز، بزنس کارڈز لوگو ٹی شرٹس اور بہت کچھ۔

اس پلیٹ فارم کا استعمال کرتے ہوئے فری لانس کو ملازمت دینے کے دو اختیارات ہیں۔ کلائنٹ براہ راست ڈیزائنرز کے ساتھ کام کر سکتا ہے یا مقابلہ یعنی کونٹسٹ شروع کر سکتا ہے۔ مقابلہ فری لانسرز کو منفرد ڈیزائن بنانے دیتا ہے، اور کلائنٹ اپنے پسندیدہ ڈیزائن کا انتخاب کرتا ہے۔

PeoplePerHour

PeoplePerHour.com

ایک مقبول آن لائن آمدنی پیدا کرنے والا پلیٹ فارم بھی رہا ہے۔ یہ دنیا بھر کے کلائنٹس اور فری لانسرز کو جوڑتا ہے۔

اگر آپ کی تجویز کلائنٹ کی طرف سے قبول کر لی جاتی ہے، ایک بد جب آپ کی تجویز کلائنٹ کی طرف سے منظور ہو جاتی ہے، تو آپ پروجیکٹ پر پیشرفت شروع کر سکتے ہیں۔

گرو ڈاٹ کام سن 1998 میں شروع کیا گیا تھا۔ اس کے بعد یہ آجروں کے ساتھ ساتھ فری لانسرز کے لیے ایک اعلیٰ پلیٹ فارم میں تبدیل ہو گیا ہے۔ گرو کی خدمات حاصل کرنے کا عمل بہت آسان ہے۔ پروفائل بنانے کے بعد آپ کو اپنی صلاحیتوں کی بنیاد پر پروجیکٹ کے نمونے جمع کروانے ہوں گے۔

آپ مزید پیشکشوں اور کم مزدوری کے اخراجات، اور بہت کچھ جیسے فولڈ سے لطف اندوز ہونے کے لیے بامعاوضہ رکنیت کے لیے سائن اپ کر سکتے ہیں۔

Blogging

بلاگ ایک عام لفظ ہے جسے ہر کوئی جانتا ہے۔ آپ بلاگنگ کے ذریعے روزی کما سکتے ہیں۔ اگر آپ کے پاس لکھنے کی مہارت ہے اور آپ گریجویٹ یا انٹر میڈیٹ کے طالب علم بھی ہیں تو آپ کو یہ پلیٹ فارم استعمال کرنا چاہیے۔ آپ ایک بلاگ لکھ سکتے ہیں اور اپنی زندگی کے بارے میں اپنے خیالات، سیکھنے کے تجربات اور کہانیاں شیئر کر سکتے ہیں۔ blogging.com کا استعمال کر کے بغیر کسی سرمایہ کاری کے بلاگ بنایا جا سکتا ہے، جو کہ مکمل طور پر مفت سائٹ ہے۔ ویب سائٹ پر دی گئی ہدایات پر عمل کرتے ہوئے بلاگ بنائیں۔

Youtube

آپ یوٹیوبر بن کر سرمایہ کاری کیے بغیر پاکستان میں آن لائن پیسہ بھی کما سکتے ہیں۔ یوٹیوب کے بارے میں سب جانتے ہیں۔ ایک چینل بنانا، یوٹیوب پر ویڈیوز اپ لوڈ کرنا، اور یوٹیوب پر 1,000 سبسکرائبرز اور 4,000 دیکھنے کے گھنٹے کا حصول پہلا قدم ہے۔ یہ کام مکمل کرنے کے بعد یوٹیوب آپ کے چینل کو منیٹائز کرے گا۔

Facebook

ایک اندازے کے مطابق فیس بک کو دنیا بھر میں دو ارب سے زیادہ لوگ استعمال کرتے ہیں۔ دنیا بھر میں لاکھوں فیس بک پیجز ہیں جن سے رقم کمائی جاتی ہے۔ منیٹائزیشن کو فعال کرنے کے بعد آپ کی کمائی شروع ہوتی ہے۔ پاکستان کی بات کی جائے تو پاکستان میں فیس بک کو منیٹائز کرنا 2022 تک غیر فعال کر دیا گیا تھا، لیکن اب لوگ فیس بک کو منیٹائز کر سکتے ہیں اور بغیر سرمایہ کاری کے پیسہ کما سکتے ہیں۔

جب آپ اپنے فیس بک پیج پر لاکھوں فالورز تک پہنچ جاتے ہیں، تو آپ کے پیج کو پروموشن کے لیے بھی استعمال کیا جاسکتا ہے کیونکہ آپ کے پیروکار روز بروز بڑھتے ہیں۔ پروموٹرز نے جتنا آپ چاہیں ادائیگی کی۔ آپ فیس بک پر پیج بنا کر آن لائن پیسے کمانا شروع کر سکتے ہیں۔

Instagram

ہمارے جدید دور میں، ہر کوئی انسٹاگرام سے واقف ہے۔ ہر ایک کے پاس انسٹاگرام اکاؤنٹ ہے۔ انسٹاگرام پیسہ کمانے کا سب سے آسان اور تیز ترین طریقہ ہے۔ ایک اکاؤنٹ بنائیں اور فالور حاصل کریں۔ آن لائن کمائی کے بارے میں تمام گیمز انسٹاگرام اکاؤنٹ کے فالورز پر منحصر ہیں کیا آپ کا انسٹاگرام پر اکاؤنٹ ہے اور لاکھوں اصل فالور بھی ہیں؟ تو آپ آسانی سے کما سکتے ہیں

Sell images and videos

اگر آپ سیلفیاں لینے یا ویڈیوز بنانے سے لطف اندوز ہوتے ہیں، تو آپ یقینی طور پر اپنے شوق سے پیسے کما سکتے ہیں۔ آن لائن پیسہ کمانا کئی طریقوں سے کیا جا سکتا ہے، بشمول اپنی تصاویر اور ویڈیوز آن لائن فروخت کرنا۔ اب سوال یہ ہے کہ اپنی تصاویر اور ویڈیوز کہاں بیچیں؟ آپ سٹر اسٹاک پر اپنی تصاویر، ویڈیوز وغیرہ بیچ سکتے ہیں۔ اس کے علاوہ اور بھی بہت سے پلیٹ فارمز ہیں۔ اگر آپ پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانے کے طریقے کے بارے میں مزید جاننا چاہتے ہیں تو اسے تلاش کریں تاکہ آپ زیادہ سے زیادہ معلومات اکٹھی کر سکیں۔ کچھ سائٹس جہاں آپ تصاویر بیچ سکتے ہیں۔

Shutterstock ، Adobe Stock ، 500px

Start teaching online

آپ پڑھنے یا پڑھانے کے شوق سے پیسہ کماتے ہیں۔ آپ اپنی سوچ اور آپ کی دلچسپیوں کی بنیاد پر آن لائن پیسہ کیسے کماسکتے ہیں؟ سوشل میڈیا اور دیگر آن لائن پلیٹ فارمز کے ذریعے تعلیم دینے اور معلومات دینے کا شوق رکھنے والوں کے لیے آن لائن کمائی کرنے والی ویب سائٹس مثالی ہیں۔ جب آپ خود اپنی ویڈیوز بناتے ہیں اور لوگ ان سے سیکھتے ہیں، تو آپ ایک استاد ہوتے ہیں۔ Udemey، یو ٹیوب، فیس بک، اور دیگر سوشل نیٹ ورکنگ سائٹس ہزاروں طلباء تک پہنچنے کا آسان طریقہ پیش کرتی ہیں۔

Digital marketing

دوسرے الفاظ میں، ڈیجیٹل مارکیٹنگ میں آن لائن مارکیٹنگ شامل ہے۔ آن لائن مارکیٹنگ ایک بہت بڑا پلیٹ فارم ہے جو لوگوں کو ڈیجیٹل مارکیٹنگ کے ذریعے کروڑوں روپے کمانے کے قابل بناتا ہے۔ آن لائن مارکیٹنگ میں، اگر آپ کے پاس کوئی پروڈکٹ ہے جسے آپ بیچنا چاہتے ہیں، تو ہم جو چیز استعمال کرتے ہیں اسے ڈیجیٹل مارکیٹنگ کہتے ہیں۔ ڈیجیٹل مارکیٹنگ کا مقصد صارفین کو اپنی مصنوعات کی طرف راغب کرنا ہے تاکہ وہ اسے خریدیں۔

ڈیجیٹل مارکیٹنگ میں تجارتی نظام یا اشتہارات شامل ہیں۔ اس ڈیجیٹل مارکیٹنگ کے عمل کے لیے، ہم سوشل میڈیا پلیٹ فارمز اور بہت سی آن لائن ویب سائٹس اور پلیٹ فارمز کا استعمال کرتے ہیں۔ مثال کے طور پر، ہم اپنے تجارتی اشتہارات کو رینگین کرنے کے لیے Facebook، Instagram، اور Google کے ساتھ کام کرتے ہیں۔

Article Writing

آن لائن پیسہ کمانا آرٹیکل لکھ کر حاصل کیا جا سکتا ہے۔ پڑھنا، لکھنا، اور نئی چیزیں سیکھنا اس شعبے میں کام کرنے والوں کے لیے بہترین ہنر ہیں۔ اس شوق سے بہت زیادہ پیسہ کمانے والے لوگوں کی اکثریت ان لوگوں کی ہوتی ہے جو انتہائی حوصلہ مند ہوتے ہیں اور مسلسل کام کرنے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔ اگر اللہ آپ کو توفیق دے تو آپ کسی کو لکھ سکتے ہیں۔ جو لوگ لکھنے کا شوق رکھتے ہیں وہ اچھی طرح سے مضمون لکھنا جانتے ہیں۔ مضمون لکھنے سے پہلے کن چیزوں پر غور کرنا ضروری ہے؟ جب آپ کے پاس مکمل معلومات ہوں تو آپ اپنے شوق سے بغیر سرمایہ کاری کے پاکستان میں آن لائن پیسہ کما سکتے ہیں۔ بہت سے آن لائن پلیٹ فارمز آپ کو اپنی مہارتیں بیچنے کی اجازت دیتے

وغیرہ، Fiverr، Freelancer، Upwork،

Write and publish ebook

مضمون لکھنے کے ذریعے پیسہ کمانا اس طریقہ سے بہت ملتا جلتا ہے۔ جو لوگ اپنے شوق سے چھوٹے مضامین لکھنے کی صلاحیت رکھتے ہیں وہ بڑی کتابیں بھی آسانی سے لکھ سکتے ہیں۔ آج کل، لوگ پاکستان میں پی ڈی ایف یا ورڈ فارمیٹ کی کتابیں لکھ کر اور انہیں ایمازون اور دیگر لاتعداد پلیٹ فارمز پر بیچ کر آن لائن پیسہ کماتے ہیں۔ آپ ایک تجربہ کار مصنف ہیں، پھر کیوں نہ فوراً ایک عظیم کتاب شائع کریں اور اس سے پیسے کمائیں؟ اسکی ایک مثال جو کتاب آپ پڑھ رہے ہیں میں نے لکھی آپ نے خریدی اور میں نے کمایا

Sell food on Foodpanda

فوڈ پانڈا برانڈ ایک آن لائن گروسری اور فوڈ ڈیلیوری پلیٹ فارم ہے۔ اپنی ترقی کے نتیجے میں، فوڈ پانڈا کی اب پاکستان کے ہر شہر میں شاخیں ہیں۔ بہت سے بے روزگار افراد کے لیے، کمپنی ان کی آمدنی کا واحد ذریعہ ہے۔ آن لائن مارکیٹ پلیس پر فوڈ پانڈا نمایاں ہے۔ پاکستان میں، آپ آن لائن پیسہ کمانا چاہتے ہیں۔ اگر آپ اس کمپنی کے لیے کام کر کے پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانا چاہتے ہیں، تو ان کی آفیشل ویب سائٹ پر جائیں اور ان کی ملازمتوں کے بارے میں تمام معلومات پڑھیں اور وہاں سے آن لائن پیسہ کمانے کے لیے بغیر سرمایہ کاری کے درخواست دیں۔

Affiliate Marketing

ملحقہ مارکیٹنگ ملحقہ مصنوعات کو آن لائن فروخت کرنے کا عمل ہے۔ ملحقہ مارکیٹنگ شروع کرنے سے پہلے مخصوص مصنوعات تلاش کرنا ضروری ہے۔ لوگوں کو ملحق مارکیٹنگ سے بہت زیادہ پیسہ کمانا پڑتا ہے۔ ملحق مارکیٹنگ پیسہ کمانے کے بے شمار طریقے پیش کرتی ہے۔ ایمیزون کے ساتھ سب سے مقبول الحاق شدہ مارکیٹنگ پلیٹ فارم، جو دنیا بھر میں استعمال ہوتا ہے۔ ملحقہ مارکیٹنگ میں، ہم کسی کی پروڈکٹ لیتے ہیں اور اسے خود ہی بیچتے ہیں اور کمیشن کے طور پر پیسہ کماتے ہیں۔ پاکستان میں، یہ اس بات پر منحصر ہے کہ آپ کتنا بیچتے ہیں اور کتنا کمیشن کماتے ہیں۔

Buy and sell the domain

ڈومینز خریدنا اور بیچنا آن لائن پیسہ کمانے کا ایک اور طریقہ ہے۔ پیسہ کمانے کا سب سے آسان اور تیز ترین طریقہ ڈومین ناموں کو خریدنا اور بیچنا ہے۔ آپ کو ہزاروں ویب سائٹس ملیں گی جہاں آپ گوگل پر سرچ کر کے کوئی بھی ڈومین خرید سکتے ہیں۔ آپ Godaddy پر آسانی سے ڈومین خرید سکتے ہیں، جو کہ ڈومین خریدنے کے لیے سب سے مشہور ویب سائٹ ہے۔ جب آپ ڈومین خریدتے ہیں، تو آپ بعد میں اسے اپنی مرضی کی قیمت پر بیچ سکتے ہیں۔ آپ دیکھ سکیں گے کہ ڈومین خریدنا اور بیچنا کتنا آسان ہے اور ساتھ ہی آن لائن پیسہ کمانا کتنا آسان ہے۔

Flipping websites

ہم خرید و فروخت کر کے بھی پیسہ کما سکتے ہیں۔ یعنی کم پیسے میں خریدیں اور زیادہ پیسے میں بیچیں اور منافع کمائیں۔ اس عمل کو پلٹنے کا عمل کہا جاتا ہے۔ آپ گوگل پر سرچ کر سکتے ہیں، بہت سی ویب سائٹس ہیں جہاں آپ اپنا کاروبار پلٹ سکتے ہیں۔ آپ اپنی کوئی بھی ویب سائٹ، ایپ، یوٹیوب چینل، گیم آئی ڈی، انسٹاگرام اکاؤنٹ وغیرہ بیچ سکتے ہیں اور پاکستان میں آن لائن پیسے کما سکتے ہیں۔

Sell your Digital course online

اگر آپ کے پاس علم ہے تو آپ اس کا کورس بنا کر بیچ سکتے ہیں۔ مثال کے طور پر آپ ایک ای بک لکھتے ہیں۔ یا کسی ٹاپک پر ویڈیو بناتے ہیں۔ جیسے آپ فوٹو شاپ سیکھنے پر ویڈیوز پر مبنی ایک مکمل کورس بنائیں اور اسے معقول قیمت پر بیچ دیں۔ اس طرح آپ کے پاس جو بھی سکل یعنی ہنر ہے آپ اسکی ویڈیو بنا کے بیچ سکتے ہیں

Start reselling hosting

جس طرح سے آپ ڈیجیٹل کورسز اور ڈومین بیچ سکتے ہیں، اسی طرح آپ ہوسٹنگ بھی بیچ سکتے ہیں۔ ہوسٹنگ کو دوبارہ فروخت کرنا پاکستان میں بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن پیسہ کمانے کا ایک اور طریقہ ہے۔ اگر آپ اسے پسند کرتے ہیں تو آپ بغیر کسی سرمایہ کاری کے اپنے ہوسٹنگ کے شوق سے پیسے کما سکتے ہیں۔ آپ ہوسٹنگ کے کاروبار کو دوبارہ بیچ سکتے ہیں اور پیسے کما سکتے ہیں۔ اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ ہر چیز کے بارے میں اچھی طرح سے باخبر ہیں تاکہ آپ الجھن میں نہ پڑیں۔

Sell your graphics

میری رائے میں، گرافک ڈیزائن آج کے سب سے مشہور کاروباروں میں سے ایک ہے۔ گرافک ڈیزائنرز کی زیادہ مانگ ہے۔ اگر آپ گرافکس سے محبت کرتے ہیں تو آپ اپنے شوق سے پیسے کما سکتے ہیں۔ آپ اپنی گرافک ڈیزائن کی مہدتیں بیچ کر آن لائن پیسے کما سکتے ہیں۔ آپ اسے Fiverr، Upwork اور... بہت سی دوسری جگہوں پر فروخت کر سکتے ہیں

Sell your products on Daraz

آپ دراز پر کسی بھی قسم کی پروڈکٹ فروخت کر سکتے ہیں۔ میری رائے میں دراز پاکستان کی مقبول ترین کمپنیوں میں سے ایک ہے جہاں لوگ اپنی مصنوعات فروخت کرتے ہیں اور آن لائن کاروبار کرتے ہیں۔ دراز اتنا مشہور ہے کہ ہر کوئی اس کے بارے میں جانتا ہے۔ تمام معلومات حاصل کرنے کے لیے، آپ کو ان کی سرکاری ویب سائٹ پر جانا چاہیے۔ اگر آپ کے پاس معلومات ہیں تو آپ اچھا کاروبار کر سکتے ہیں۔

Voice recording

پاکستان میں بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن پیسہ کمانے کا ایک اور طریقہ وائس ریکارڈنگ کے ذریعے ہے۔ اگر آپ اس نوکری کے لیے درخواست دینے میں دلچسپی رکھتے ہیں، تو آپ ہائی پروفائل ویب سائٹس سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ نوکری حاصل کرنا تھوڑا مشکل ہے، لیکن ناممکن نہیں ہے۔ آپ کو اسے تلاش کرنا ہوگا اور اسے لاگو کرنا ہوگا۔ اگر آپ مطلوبہ اہلیت پر پورا اترتے ہیں تو آپ کو ملازمت پر رکھا جائے گا۔ آن لائن دنیا میں، آپ آواز ریکارڈنگ کے اپنے شوق کو کاروبار میں بدل سکتے ہیں۔

Manage social accounts

بہت سے لوگوں کے انسٹاگرام، فیس بک اور دیگر سوشل میڈیا سائنٹس پر متعدد اکاؤنٹس ہیں، اور ایسے لوگوں کو اپنے اکاؤنٹس کے انتظام میں مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔ اگر آپ اہل ہیں تو ایسی ملازمتیں تلاش کریں اور درخواست دیں۔ آپ سوشل میڈیا اکاؤنٹس کا انتظام کر کے آن لائن فیلڈ میں بھی کما سکتے ہیں۔

Online Data Entry Jobs

ڈیٹا انٹری کے لیے تجربے کی ضرورت نہیں ہے۔ طالب علم کے طور پر، ہمیں گھر پر بہت زیادہ ہوم ورک کرنا پڑتا ہے۔ ہم گھر پر اسکول کا کام کرتے ہیں اور مائیکروسافٹ کی دنیا سے واقف ہیں۔ ڈیٹا انٹری کا مطلب مائیکروسافٹ ایکسل شیٹس میں کمپنی کی معلومات درج کرنا ہے، اور Microsoft Excel چلانے کے لیے ایک بہت آسان پروگرام ہے۔ اگر آپ اسے چلانا نہیں جانتے ہیں تو، آپ یوٹیوب ویڈیو دیکھ سکتے ہیں اور آپ کو وہ تمام رہنمائی مل جائے گی جس کی آپ کو ضرورت ہے۔ اس کام کے لیے کسی تجربے کی ضرورت نہیں ہے۔ یہ کام جلدی سیکھا جاسکتا ہے۔

اب سوال یہ ہے کہ ہم پاکستان میں ایسی ڈیٹا انٹری کی نوکریاں آسانی سے کہاں تلاش کر سکتے ہیں؟ دھوکہ دہی والے کاروبار رجسٹریشن فیس وصول کرتے ہیں جب وہ حکومت سے وابستہ نہیں ہوتے ہیں۔ ایسی کمپنیوں سے دور رہیں اور ایسی نوکری تلاش کریں جو حقیقی ہو اور رجسٹریشن فیس نہ لے۔

Call Center Representative

اچھی آمدنی پیدا کرنے کے لیے دوسری سب سے مشہور آن لائن جاب کال سینٹر ایجنٹ یا نمائندے کے طور پر کام کرنا ہے۔ پاکستان میں مردوں اور عورتوں دونوں کو یکساں مواقع میسر ہیں۔ کوئی ایسا شخص جس کے پاس پیشگی تجربہ نہ ہو وہ اس کام کے لیے موزوں ہے۔ کال سینٹر ایجنٹ کی نوکری میں، ایک شخص کالز وصول کرتا ہے اور صارفین کے سوالات کا جواب دیتا ہے۔ یہ ملازمت میٹرک پاس ہولڈرز، انٹر پاس ہولڈرز، بی ایس ڈگری ہولڈرز، اور متعلقہ تجربہ رکھنے والے ہر فرد کے لیے کھلی ہے۔

Video Editing Jobs

یوٹیوب ویڈیو ایڈیٹنگ کی نوکریاں پاکستان میں بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن پیسہ کمانے کا ایک اور طریقہ ہیں۔ ویڈیو ایڈیٹر کے لیے، olx پر بہت سی نوکریاں دستیاب ہیں۔ یہ کسی ایسے شخص کے لیے بہترین ملازمتوں میں سے ایک ہے ... جس کے پاس کوئی تجربہ، کوئی مہارت، کوئی قابلیت نہیں ہے

Virtual Assistant Jobs

ورچوئل اسسٹنٹ کے طور پر نوکری حاصل کرنا آپ کی مواصلات کی مہارت پر منحصر ہے۔ فون کالز کا نظم کریں، ملاقاتوں کا شیڈول بنائیں، ای میل اکاؤنٹس کا نظم کریں، اور گاہکوں کو قائل کریں کہ اس کام کے فرائض میں شامل ہیں۔ آپ کسی بھی ویب سائٹ کے لیے ورچوئل اسسٹنٹ کے طور پر کام کر سکتے ہیں یا ایمیزون پروگرام میں شامل ہو سکتے ہیں۔

Resume Writer Jobs

ریزیومے لکھنا بغیر کسی سرمایہ کاری کے آن لائن پیسہ کمانے کا ایک آسان طریقہ ہے۔ ریزیومے لکھنے کا مطلب ہے کسی شخص کے لیے سی وی بنانا۔ آپ کو صرف یہ کرنا ہے کہ صارفین سے معلومات اکٹھی کریں، اسے ترتیب دیں، اور ایک پرکشش ریزیومے بنائیں۔

Design a website

اگر آپ پیشے کے لحاظ سے پہلے سے ڈیزائنر ہیں یا آپ پیشہ ورانہ ویب سائٹ ڈیزائننگ سیکھنے کے لیے مختصر کورسز کے لیے آسانی سے رجسٹر کر سکتے ہیں۔ کسی بھی طرح سے آپ گھر سے آمدنی حاصل کرنے کا موقع پیدا کر سکتے ہیں۔ چھوٹی اور کارپوریٹ سطح کی دونوں کمپنیاں اپنے لوگو اور ویب سائٹس پر کام کرنے کے لیے فری لانس ڈیزائنرز کی خدمات حاصل کرتی ہیں۔ اور مجھ پر بھروسہ کریں، زیادہ تر فری لانسرز کچھ شاندار اور شاندار ڈیزائن لے کر آتے ہیں۔ جب ویب ڈیزائننگ کی بات آتی ہے تو فوٹوشاپ انتخاب کے سب سے زیادہ استعمال ہونے والے ہتھیاروں میں سے ایک بن گیا ہے۔

Affiliate Marketing

ایک بار جب آپ کے پاس ایک اچھا بلاگ تیار ہو جائے تو، آپ کسی کے ساتھ ملحق نیٹ ورک یا ملحقہ شراکت داری میں بھی شامل ہو سکتے ہیں (مثال کے طور پر Amazon, draz, click bank) اور جب بھی کسی کو کسی لنک پر ری ڈائریکٹ کیا جائے اور آپ کے بلاگ کے ذریعے کوئی پروڈکٹ خریدے تو پیسہ کمائیں۔

Web development

یونیورسٹیاں ویب ڈویلپمنٹ پر جدید کورسز پیش کرنے پر زور دے رہی ہیں۔ ایچ ٹی ایم ایل، سی ایس ایس اور پی ایچ پی کا استعمال کرتے ہوئے، طلباء اور پیشہ ور افراد اپنے لیے بہتر مستقبل بنانے کے طریقے بنا سکتے ہیں۔ شروع سے ایک PHP اور HTML، CSS ویب سائٹ بنائیں اور پروگرامنگ زبانیں جیسے اور ٹولز استعمال کریں تاکہ آپ کو اچھی خاصی رقم حاصل ہو۔ اگر آپ اپنی موجودہ مہارتوں کو بہتر بنانا چاہتے ہیں تو آپ JavaScript کے بارے میں جاننے کے لیے یہ کورس کر سکتے ہیں۔

Telemarketing

کیا آپ سیلز میں اچھے ہیں اور امریکہ، آئرلینڈ یا برطانیہ کے لوگوں سے ان کی مادری زبان میں بات چیت کر سکتے ہیں؟ تب آپ کے لیے ٹیلی مارکیٹنگ صحیح کام ہو سکتی ہے۔ آپ جیسے وسائل کی تلاش میں کمپنیوں تک پہنچیں اور ان کی مصنوعات اور خدمات فروخت کریں، چاہے وہ کال ہو یا آن لائن چیٹ۔ اپنے ماہانہ اہداف کو پورا کریں اور بنیادی تنخواہ کے ساتھ سیلز کمیشن حاصل کریں۔ ماہانہ پچاس ہزار سے 1 لاکھ تک کمائیں۔ TRG پاکستان یہاں بیان کرنے کے لیے ایک بہترین مثال ہوگی

SEO

ایس ای او آن لائن پیسہ کمانے کا ایک بہترین طریقہ ہو سکتا ہے۔ ایک بار جب آپ کے پاس ضروری مہارتیں آجائیں تو آپ پیسہ کمانے کے لیے اپنی ویب سائٹس کی درجہ بندی کرنا شروع کر سکتے ہیں یا ایس ای او کے ذریعے پیسہ کمانے کے دوسرے طریقے تلاش کر سکتے ہیں۔

ایس ای او کاروبار کے ساتھ پیسہ کمانا سیکھنا آن لائن دولت کا تیز راستہ نہیں ہے، لیکن یہ آن لائن پیسہ کمانے کا ایک ناقابل یقین طریقہ ہو سکتا ہے۔ اس کے علاوہ، اس بات کی کوئی حد نہیں ہے کہ اگر آپ اپنی ایس ای او کی مہارتوں کو ویب سائٹس بنانے، درجہ بندی کرنے اور منیٹائز کرنے کے لیے استعمال کرتے ہیں تو آپ کتنی رقم کما سکتے ہیں۔

Arts and crafts:

پتھر یا کروشیٹ سے زیورات بنانا پسند ہے؟ کیا آپ ایک چالاک شخص ہیں؟ یا ہینڈنگز بنانے میں کچھ دلچسپی ہے؟ کسی بھی طرح سے، آپ گھر پر چیزیں بنا سکتے ہیں اور انہیں او ایل ایکس، فیس بک یا انسٹا گرام میں آن لائن فروخت کر سکتے ہیں۔

Design a mobile app

موبائل ایپ آج کل کسی بھی پروڈکٹ یا سروس کے لیے حتمی آلات کی طرح ہے۔ یہ بہت زیادہ معاوضہ والی آن لائن ملازمتوں میں سے ایک ہے کوئی بھی موبائل اپلیکیشن سے بہت زیادہ پیسہ کما سکتا ہے، اور چند اپیلی کیشنز آپ کو صرف ایک مخصوص قسم کی ایپس کے ذریعے اربوں ڈالر میں رقم فراہم کرتی ہیں، اور دوسری اپیلی کیشنز کوئی پیسہ نہیں کماتی ہیں۔

اپیلی کیشنز کی ایک وسیع رینج اور ان سے پیدا ہونے والی رقم کے تفاوت کے ذریعے کسی ایک درخواست سے ہونے والی آمدنی کا اندازہ لگانا آسان نہیں ہے۔

آپ ہماری کتاب میں وضاحت پڑھ سکتے ہیں

موبائل ایپ سے پیسہ بنائیں

آئیے جی موبائل ایپ بنا کر تازہ شروع کریں مکمل طریقہ ان کتاب میں

تحریر: محمد طیب نوشا

مکمل کریں



اپنا پلٹ نام کچھ آج ہی شروع کریں
موبائل ایپ بنانے سے لے کر پیسہ کماتے تک
مکمل طریقہ مرحلہ وار

www.konkiahaipage.com

Earn Money Online from Ecommerce

شروع کرنے والوں کے لیے جو پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانا نہیں جانتے، وہ بغیر کسی پریشانی کے ای کامرس ویب سائٹ کے ذریعے آن لائن پیسہ کماتے ہیں۔ دراز سیلر سائن اپ پروگرام بہترین آپشنز میں سے ہے جو آپ کو ای کامرس ویب سائٹ سے پیسہ کمانے کا طریقہ سکھاتا ہے۔ آپ کو صرف Daraz پر سیلر کے طور پر سائن اپ کرنا ہے۔

ای کامرس سائٹس پر فروخت کرنا پاکستان میں طلباء کے لیے بھی آن لائن پیسہ کمانے کا ایک بہترین طریقہ ہے۔ وہ اسے اپنی جاری تعلیم کے ساتھ ساتھ کچھ اضافی رقم کمانے کے طریقے کے طور پر استعمال کر سکتے ہیں۔ پاکستان میں آن لائن کمائی نے حال ہی میں بہت تیزی لائی ہے۔ اور اس علاقے میں بہت زیادہ امکانات ہیں۔ اگر آپ بھی اس میں دلچسپی رکھتے ہیں، تو صرف پاکستان میں آن لائن کمائی کرنے والی چند سرفہرست ویب سائٹس کو دیکھیں۔ اور اگر آپ دیکھنا نہیں چاہتے ہیں، تو اس کے لیے ہماری بات مان لیں اور ابھی دراز یا ایمازون کی طرف جائیں۔ آپ کی خوشگوار حیرت کے لیے، آپ کو معلوم ہوگا کہ سیلر سائن اپ کا عمل انتہائی آسان ہے اور آپ صرف چند کلکس میں Daraz کے ساتھ آن لائن پاکستان میں پیسہ کمانے کے لیے بالکل تیار ہو جائیں گے

Make Money from Affiliate Marketing

اگر آپ کے پاس ویب سائٹ، یوٹیوب چینل، یا فیس بک کا پیج ہے، تو ایفیلیٹ مارکیٹنگ سب کے لیے پیسہ کمانے کے لیے بہترین آن لائن جاب ہو سکتی ہے۔ پاکستان میں بہت سی آن لائن کمائی کرنے والی ویب سائٹس ہیں جو پاکستان میں ایفیلیٹ مارکیٹنگ کی پیشکش کرتی ہیں اور ایک نقطہ آغاز کے لیے، آپ ابتدائی افراد کے لیے ایفیلیٹ مارکیٹنگ سے پیسہ کمانے کے لیے دراز اور ایمازون اور کلک بنک سے وابستہ پروگرام بھی چیک کر سکتے ہیں۔

Earn Money as a Female Entrepreneur

پاکستان میں خواتین نے اب مالی خود مختاری کی طرف دیکھنا شروع کر دیا ہے۔ بڑھتی ہوئی معاشی عدم استحکام کے ساتھ، خاندانوں پر مالی بوجھ عموماً بڑھ گیا ہے۔ اس مالی بوجھ کو تقسیم کرنے کے لیے یا کچھ آزادی کی خاطر، خواتین نے پاکستان میں آن لائن کمائی کے امکانات میں بڑے پیمانے پر مہم جوئی کی ہے۔ اور ہم ایمانداری سے سوچتے ہیں کہ یہ بہت بڑی بات ہے کہ ہماری خواتین نے بھی کمائی کے میدان میں قدم رکھنا شروع کر دیا ہے۔

چونکہ اب بھی بہت سی خواتین کے لیے روزمرہ کے کام کے لیے گھروں سے باہر نکلنا کافی مشکل ہے، اس لیے ان کا بہترین فوری متبادل یقینی طور پر پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانا ہے۔ اگرچہ پاکستان میں آن لائن کمائی کے بہت سے راستے ہیں، لیکن سب سے زیادہ قابل اعتماد پاکستان میں آن لائن کمائی کرنے والی ویب سائٹس کو دیکھنا ہوگا۔

دراز نے حال ہی میں خواتین پر مبنی بیچنے والے پروگرام کا آغاز کیا ہے جسے - Daraz Ibtida کہا جاتا ہے۔ اس پروگرام کے تحت دراز خواتین سیلرز کو آن بورڈ کر رہا ہے اور دراز پر سیلر کے طور پر اپنے کیریئر کو شروع کرنے میں ان کی مدد کے لیے اپنی مکمل مدد فراہم کر رہا ہے۔ آپ کے حالات یا پس منظر سے کوئی فرق نہیں پڑتا، Daraz ibtida تمام خواتین کاروباریوں کو دراز کے ذریعے پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانے کے لیے خوش آمدید کہتی ہے!

Make Money by Becoming Online Reseller

پاکستان میں آن لائن کمائی لوگوں کی بڑھتی ہوئی دلچسپی بنتی جا رہی ہے۔ پاکستان میں زیادہ سے زیادہ لوگ آن لائن پیسہ کمانے کے طریقوں کے بارے میں فکر مند ہونے کے ساتھ، یہ ضروری ہے کہ ہم پاکستان میں آن لائن کمائی کے کچھ مؤثر طریقوں کی نشاندہی کرنے میں مدد کریں۔

اب اگر آپ پاکستان میں بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن پیسہ کمانے کا طریقہ سیکھنا چاہتے ہیں، تو شاید پاکستان میں آن لائن کمائی کرنے والی ایپس ایک اچھی شرط ہوگی۔ دراز پاکستان میں ایک آن لائن کمانے والی ایپ ہے جس کے ذریعے آپ پاکستان میں بہت آسانی سے آن لائن پیسے کما سکتے ہیں۔

طلباء کے لیے پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانے کا ایک طریقہ یہ سیکھنا ہے کہ پاکستان میں آن لائن دوبارہ فروخت کا کاروبار کیسے شروع کیا جائے۔ ایک آن لائن ری سیلر کے طور پر پیسہ کمائیں بغیر پیسے کے ایک اچھا کام ہو سکتا ہے اور یہ پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانے کا ایک بہترین طریقہ ہے۔ لہذا، اگر آپ پاکستان میں بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن کمانے والی ویب سائٹس تلاش کر رہے ہیں، تو دراز پرانا موبائل ٹریڈ اپ بالکل وہی ہے جو آپ تلاش کر رہے ہیں۔ دراز پاکستان میں آپ کی قابل اعتماد موبائل فروخت کرنے والی ویب سائٹس میں سے ایک ہے جو نہ صرف قابل بھروسہ ہے بلکہ آپ کو پاکستان میں اپنا فون بڑی قیمت پر فروخت کرنے دیتی ہے۔

پاکستان میں بغیر سرمایہ کاری کے آن لائن پیسہ کمانے کے لیے، آپ کو اس کے ساتھ آگے بڑھنے کے محفوظ اور قابل اعتماد طریقے جاننا چاہیے۔ دراز اولڈ موبائل ٹریڈ اپ پاکستان میں ایک بالکل محفوظ اور قابل اعتماد موبائل آپکچینج پوائنٹ ہے جہاں آپ کو اپنے پرانے موبائل کے لیے اچھے پیسے ملتے ہیں۔ چاہے آپ پاکستان میں سام سنگ ٹریڈ کرنا چاہتے ہیں یا کسی اور برانڈ کے فون کا تبادلہ کرنا چاہتے ہیں، دراز ٹریڈ اپ پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانے کا ایک شاندار طریقہ ثابت ہوگا۔

03124994001

Become a Reviewer

پاکستان میں آن لائن پیسہ کیسے کمایا جائے؟ صرف ایک جائزہ لینے والا بنیں۔ مختلف بلا گرز اور بلا گرز کو مختلف کمپنیاں ریویو لکھنے یا اپنے پروڈکٹ یا سروس کا ویڈیو ریویو کرنے کے لیے بھرتی کرتی ہیں۔ لیکن تجزیہ کار بننے کے لیے آپ کے پاس فیس بک یا انسٹا گرام کی اچھی پروفائل ہونی چاہیے۔

زیادہ تر لوگ یوٹیوب پر موبائل ریویو کرتے ہیں اور اچھے پیسے کما رہے ہیں۔ آپ کھانے کے جائزے کر سکتے ہیں اور اس کے بارے میں لکھ سکتے ہیں۔ آپ کو اپنے پروفائل میں سرمایہ کاری کرنے کی ضرورت ہے تاکہ مختلف برانڈز یا کمپنیاں آپ کی خدمات کے لیے آپ سے رابطہ کریں۔

Proofreading

اگر آپ پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانا چاہتے ہیں تو آپ پروف ریڈنگ کی خدمات فراہم کر سکتے ہیں۔ آپ مختلف فری لانس ویب سائٹس استعمال کر سکتے ہیں یا پروف ریڈنگ کا کام حاصل کرنے کے لیے سوشل میڈیا پلیٹ فارم استعمال کر سکتے ہیں۔ بہت سے مصنفین اپنی کتابوں یا مضامین کو پروف ریڈ کرنے کے لیے پروف ریڈرز کی خدمات حاصل کرتے ہیں۔ لہذا آپ پاکستان میں کتابوں یا مضامین کی پروف ریڈنگ کر کے آن لائن پیسے کما سکتے ہیں۔

پاکستان میں آن لائن پیسہ کمانا آسان ہے لیکن آپ کو کچھ حوصلہ افزائی اور محنت کی ضرورت ہے۔ مختلف ذرائع کو آزمائیں اور متعلقہ کام حاصل کرنے کی کوشش کریں۔

Online Ad Clicking Jobs

یہ سب سے آسان آن لائن کام ہے کیونکہ 10 سال کا بچہ بھی ایسا کر سکتا ہے۔ یہاں، آپ کو کچھ قانونی سائٹوں میں شامل ہونا ہوگا جو اشتہارات پر کلک کرنے اور پڑھنے کے لیے ادائیگی کرتی ہیں۔ ان آن لائن ملازمتوں سے کمانے کے لیے صرف 4 آسان اقدامات

کچھ ٹرسٹ وای PTC سائٹس میں شامل ہوں، یہ شامل ہونا مفت ہے

روزانہ اپنے اکاؤنٹ میں لاگ ان کریں۔

اشتہارات دیکھیں اور دوسرے کام مکمل کریں۔

فوری طور پر ادائیگی حاصل کریں۔

کمپنیاں اپنے اشتہارات دیکھنے کے لیے آپ کو ادائیگی کرنے کو تیار ہیں اور وہاں ایسی خدمات بھی موجود ہیں جو ان مواقع کو ایک ساتھ گروپ کرتی ہیں تاکہ آپ اس سے حقیقی روزی کما سکیں۔ تو، یہ کیسے کام کرتا ہے؟

ClixSense, NeoBux
& PaidAdverts

آپ زیادہ ادائیگی کرنے والی PTC (Pay To Click) سائٹس جیسے

پر جائیں، سائن اپ کریں اور پھر اشتہاری ویڈیوز دیکھ کر، اشتہارات پر کلک کر کے اور صارف کی رائے بھیج کر آن لائن پیسہ کمانا شروع کریں۔ روزانہ صرف چند گھنٹے گزار کر، آپ ان سائٹس سے ماہانہ چند سو ڈالر کما سکتے ہیں۔

ہم کسی مخصوص کمپنی کے ساتھ جانے کی سفارش نہیں کر رہے ہیں، لیکن اگر آپ اپنی تحقیق کرتے ہیں اور ایک معروف اشتہار شیئر کرنے والی کمپنی تلاش کرتے ہیں، تو اشتہارات دیکھنا پیسہ کمانے کا ایک بہترین طریقہ ہو سکتا ہے۔ ہم کچھ لوگوں کو جانتے ہیں جو اسے کامیابی کے ساتھ آمدنی کی حکمت عملی کے طور پر استعمال کرتے ہیں۔ یہ یقینی طور پر وہاں کی آسان آن لائن ملازمتوں میں سے ایک ہے۔

Complete Surveys

اشتہارات دیکھنے کی طرح، بہت سی کمپنیاں انٹرنیٹ صارفین کو اپنے سروے مکمل کرنے کے لیے ادائیگی کریں گی۔ انٹرنیٹ سروے کاروبار اور مشتہرین کو ان کے ممکنہ گاہکوں کو سمجھنے میں مدد کرنے کے لیے مفید ڈیٹا پیش کرتے ہیں۔

اگر آپ آن لائن پارٹ ٹائم ملازمتیں تلاش کر رہے ہیں جو آپ گھر سے آسانی سے کر سکتے ہیں، تو یہ ایک اچھی نوکری ہے۔

اگر آپ گوگل کریں: "get paid to take surveys online"، تو آپ کو شاید ایک ہزار نتائج ملیں گے۔ بد قسمتی سے، ان میں سے بہت سے نتائج مکمل گھوٹالے ہیں، لہذا آپ کو بامعاوضہ آن لائن سروے کرتے وقت محتاط رہنا ہوگا۔ کچھ بہترین آن لائن سروے ویب سائٹس میں شامل ہیں۔

Toluna, Branded Surveys, Springboard America, YouGov, Opinion Outpost, SwagBucks, PrizeRebel, Survey Junkie, American Consumer Opinion, and InboxDollars.

چونکہ سروے میں اشتہارات دیکھنے کے مقابلے میں تھوڑا زیادہ وقت لگتا ہے، یہ وہاں کی بہترین ادائیگی والی آن لائن ملازمتوں میں سے ایک نہیں ہے، اور اس حکمت عملی سے بہت زیادہ پیسہ کمانا زیادہ مشکل ہے۔

Dropshipping

ڈراپ شپنگ نے 2016 اور 2017 میں ایک زبردست گونج پیدا کرنا شروع کیا

انٹرنیٹ پر لوگ راتوں رات ہزاروں ڈالر کمانے کا دعویٰ کر رہے تھے۔ زیادہ تر حصے کے لیے، یہ صرف کلک بیٹ ٹاسلز اور اشتہارات تھے، لیکن ڈراپ شپنگ سے پیسہ کمانے کے طریقے یقینی طور پر موجود ہیں، اور یہ سب سے زیادہ مقبول آن لائن جابز میں سے ایک ہے۔

ڈراپ شپنگ کیا ہے؟

بنیادی طور پر، ڈراپ شپنگ آن لائن مصنوعات کی فروخت کا کاروبار شروع کرنے کا ایک بہت کم خطرہ والا طریقہ ہے۔

روایتی طور پر اگر آپ یہ کرنا چاہتے ہیں، تو آپ کو ایک پروڈکٹ بنانا ہوگا، اس کی مارکیٹنگ کرنی ہوگی، اسے گودام میں اسٹور کرنا ہوگا اور اسے خود ہی باہر بھیجنا ہوگا، جب کہ رقم کی واپسی، واپسی وغیرہ سے نمٹنا ہوگا۔ ڈراپ شپنگ زیادہ تر ذمہ داری کسی اور کو سونپ دیتی ہے۔ اس ہستی کو مینوفیکچرر، ڈراپ شپنگ سپلائر یا گودام آؤٹ لیٹ کے نام سے جانا جاتا ہے۔

ڈراپ شپنگ انٹرپرائز کے طور پر آپ کا کام ایک ہول سیل مینوفیکچرر کو تلاش کرنا ہوگا جو آپ کی پروڈکٹ تیار کرے گا، اسٹور کرے گا اور اسے بھیجے گا، اور اس کے بعد آپ پروڈکٹ کو فروغ دینے اور مارکیٹ کرنے کے لیے ایک آن لائن اسٹور (ویب سائٹ/بلاگ) یا ایمیزون اسٹور فرنٹ بنائیں گے۔

ڈراپ شپنگ مینوفیکچرر کو کیسے تلاش کریں۔

کارخانہ دار کو تلاش کرنا مشکل ترین کاموں میں سے ایک ہوگا۔ صرف گوگل میں "ڈراپ شپرز" ٹائپ کرنے سے آپ کو بہت اچھے نتائج نہیں ملیں گے کیونکہ صرف بڑے ڈراپ شپنگ مینوفیکچررز جو بڑے ڈراپ شپرز کے ساتھ کاروبار کرتے ہیں ان کے پاس (سرچ انجن آپٹیمائزیشن) میں سرمایہ کاری کرنے کے لیے پیسے ہوں گے، جو گوگل ان کی ویب سائٹ کو سب سے پہلے دیکھنے کی اجازت دیتا ہے۔

آپ چھوٹے ڈراپ شپنگ مینوفیکچررز چاہتے ہیں جو آپ کے لئے، چھوٹے/درمیانے درجے کے کاروبار سے نمٹنے کے لیے تیار ہوں گے۔ بہترین نتائج حاصل کرنے کے لیے، مختلف ڈراپ شپنگ اصطلاحات جیسے: "ڈسٹری بیوٹر"، "تھوک"، "بلک"، "ری سیلر"، "ویئر ہاؤس"، اور "سپلائر" شامل کرنے کے لیے اپنی گوگل سرچ کو پھیلانے کی کوشش کریں۔

اپنی مصنوعات کو فروغ دینا

آپ کو اپنی مصنوعات کو فروغ دینے کی ضرورت ہوگی۔ مختصراً، یہاں زیادہ گہرائی میں جانے کے بغیر، آپ لوگوں کو اپنے ایمازون اسٹور یا اپنی ویب سائٹ پر لے جانے کے لیے آسانی سے فیس بک اشتہارات پر کچھ رقم خرچ کر سکتے ہیں۔

اگر آپ کے پاس اپنے ڈراپ شپنگ کاروبار کو شروع کرنے کے لیے اسے بوٹسٹریپ کرنے کے لیے پیسے نہیں ہیں، تو آپ کو وقت گزارنا پڑے گا۔ پسینے کی لیکویٹی کے ساتھ ڈراپ شپنگ کاروبار بنانا ایک بلاگ بنانے جیسا ہوگا۔

آپ کو اپنی مصنوعات کی مارکیٹنگ کرنے، ایک ویب سائٹ بنانے اور اپنے سیلز اور سماجی حکمت عملی سیکھنے کی ضرورت SEO پیجز پر ٹریفک بڑھانے کے لیے ہوگی۔ اس لیے شروع کرنے کے لیے کچھ اشتہاری رقم رکھنا اچھا ہے۔

ٹریول بلاگ بنانے کی طرح، ڈراپ شپنگ آپ کو 6 ہفتوں میں 6-اعداد و شمار حاصل کرنے والی نہیں ہے، لیکن وقت گزرنے کے ساتھ یہ آن لائن بہت زیادہ پیسہ کمانے کا ایک بہترین طریقہ ہو سکتا ہے۔

Manage Ads

بلاگرز اور ویب سائٹ کے مالکان اپنے ایس ای او، سوشل میڈیا اور برانڈ کو بڑھانے میں کافی وقت صرف کرتے ہیں، اس لیے ہم میں سے بہت کم لوگوں کے پاس کامیاب اشتہارات بنانے کا طریقہ سیکھنے کا وقت ہوتا ہے۔

چاہے وہ گوگل اشتہارات ہوں یا فیس بک اشتہارات، ایک بار جب آپ کے پاس منافع بخش مہم ہے، تو آپ جیت رہے ہیں۔

ان دنوں بہت سے لوگ فیس بک اشتہارات کے بارے میں سب کچھ سیکھ رہے ہیں اور ایسے اشتہارات بنانے کے طریقے تلاش کر رہے ہیں جو فروخت ہوتے ہیں۔ اس کے بعد وہ اپنی خدمات بڑے برانڈز کو اس خیال کے ساتھ پیش کرتے ہیں کہ وہ فیس بک پر ایک اشتہار بنائیں گے جس سے اس کمپنی کی آمدنی میں اضافہ ہوگا۔

چونکہ کمپنی جانتی ہے کہ وہ پیسہ کما رہے ہوں گے، اس لیے یہ آن لائن ملازمتیں عام طور پر بہت زیادہ ادائیگی کرتی ہیں اور ہر کلائنٹ \$500 - \$5,000 فی مہینہ سے کہیں بھی ماہانہ ریٹینرز پر سیٹ اپ کی جاسکتی ہیں۔

Simple Online Tasks

کیا آپ جانتے ہیں کہ درجنوں ویب سائٹس اور کمپنیاں آسان آن لائن نوکریاں فراہم کرتی ہیں جہاں آپ 30 منٹ سے 2 گھنٹے تک آن لائن کام کر سکتے ہیں اور ہر ماہ \$100 سے \$500 کما سکتے ہیں؟

تجربہ کی ضرورت نہیں ہے، یا آپ کو یہ آن لائن ملازمتیں شروع کرنے کے لیے کسی قابلیت کی ضرورت نہیں ہے۔ یہ آسان آن لائن نوکریاں ہیں، اور کوئی بھی ان میں شامل ہو سکتا ہے اور شروع کر سکتا ہے۔ یہاں کچھ آسان کام ہیں جو آپ انٹرنیٹ پر انجام دے سکتے ہیں اور پیسہ کما سکتے ہیں۔

مختصر سروے - یہاں آپ کو 1 منٹ سے 5 منٹ کے مختصر سروے مکمل کرنے ہوں گے اور ہر سروے کو کامیابی کے ساتھ مکمل کرنے کے لیے \$0.5 سے \$1 ادا کرنا ہوگا۔

مختصر اسائنمنٹس - یہاں آپ کو مختصر مضامین یا تبصرے لکھنے ہوں گے، ویڈیو یا اشتہارات دیکھنا ہوں گے، جیسے سوشل پیج یا پوسٹ یا ویڈیو، کسی ویب سائٹ سے کچھ تفصیلات حاصل کرنا وغیرہ۔ یہاں آپ کو فی کام \$0.1 سے \$2 ادا کیے جائیں گے۔

سائن اپ اور ڈاؤن لوڈ - یہاں آپ کو مختلف سائنس پر رجسٹر کرنے یا ایپس کو ڈاؤن لوڈ/انسٹال کرنے کی ضرورت ہے۔

ایپ ٹیسٹنگ - یہاں آپ کو ایک ایپ ڈاؤن لوڈ کرنا ہے، اسے استعمال کرنا ہے اور کمپنی کے ساتھ اپنی رائے/تجربہ کا اشتراک کرنا ہے۔ آپ ان کاموں سے اچھی آمدنی حاصل کر سکتے ہیں۔

ایسی درجنوں کمپنیاں ہیں جہاں آپ کو ایسی ملازمتیں مکمل کرنے پر معاوضہ مل سکتا ہے، لیکن ySense بہترین کمپنی ہے۔ یہ ایک بہت پرانی اور قانونی کمپنی ہے۔

03124994001

Captcha Solving Jobs

کیپچا حل کرنے والی نوکریاں کم تنخواہ والی آن لائن نوکریاں ہیں جہاں آپ کو کیپچا چیک کرنے اور صحیح طریقے سے ٹائپ کرنے کی ضرورت ہے۔ یہ انٹرنیٹ پر دستیاب سب سے آسان ملازمتوں میں سے ایک ہے۔

بہت سی کمپنیاں ہیں جو کیپچا انٹری جاب فراہم کرتی ہیں۔ آپ کو ان کمپنیوں کے ساتھ رجسٹر ہونے اور ان کے لیے کیپچا حل کرنے کی ضرورت ہے۔

آپ کو 1000 کیپچا ٹائپ کرنے کے لیے \$1 سے \$2 تک کی ادائیگی ہوتی ہے۔ ایک شخص اپنی ٹائپنگ کی رفتار کے مطابق ایک گھنٹے میں 500 سے 1000 کیپچا حل کر سکتا ہے۔

اگر آپ کیپچا ٹائپنگ کے لیے روزانہ 2 گھنٹے صرف کرتے ہیں تو آپ اس کام سے \$100 سے \$200 کما سکتے ہیں۔ آپ اس کام سے پیسہ کمانے کے لیے ان کیپچا انٹری جاب سائٹس کے ساتھ رجسٹر کر سکتے ہیں۔

Google Online Jobs

گوگل انٹرنیٹ پر سب سے زیادہ قابل اعتماد اور قابل احترام کمپنیوں میں سے ایک ہے۔ میں پچھلے 11 سالوں سے گوگل سے بہترین آمدنی کر رہا ہوں۔ گوگل نے میری زندگی بنائی۔

میں آپ کو گوگل کی جانب سے 3 بہترین آن لائن جابز دکھاؤں گا جہاں سے آپ بہترین آمدنی کر سکتے ہیں۔

گوگل ایڈ سینس: اپنی ویب سائٹ پر اشتہارات دکھانے کے لیے پیسہ کمانا۔
یوٹیوب پبلسٹیٹی: اپنے ویڈیو پر اشتہارات دکھا کر پیسہ کمانا۔

اپنی رائے دینے کے لیے پیسہ کمانا: Google Opinion Reward
آپ کو گوگل کی ان تمام آن لائن ملازمتوں سے ماہانہ بنیاد پر ادائیگی ملتی ہے۔
آپ ایک کے ساتھ شروع کر سکتے ہیں یا آپ ان تمام ملازمتوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔

Google AdSense

دو ملین سے زیادہ لوگ اپنے بلاگز اور ویب سائٹس سے پیسہ کمانے کے لیے گوگل ایڈ سینس کا انتخاب کرتے ہیں۔

گوگل کی اس آن لائن جاب سے پیسہ کمانے کے لیے آپ کو ایک ویب سائٹ یا بلاگ درکار ہے۔ لیکن آج بلاگ بنانا بہت آسان ہے۔ دسویں جماعت کا طالب علم بھی 30 منٹ میں اپنا بلاگ یا ویب سائٹ شروع کر سکتا ہے۔ آپ گوگل ایڈ سینس سے ہر ماہ \$500 سے \$20,000 کما سکتے ہیں۔ اگر آپ سوچ رہے ہیں کہ کیسے، یہاں کچھ آسان اقدامات ہیں۔

ایک بلاگ شروع کریں۔ اگلے 30 منٹ میں اپنا بلاگ بنانے کے لیے ہماری کتاب کو چیک کریں۔

مضامین لکھیں اور اپنے بلاگ پر باقاعدگی سے شائع کریں۔ (کوئی بھی چیز جس میں آپ کو دلچسپی ہو تفریح، فنانس، فیشن، کھانا پکانے، سیاست، مشاغل، کرپٹو وغیرہ)

گوگل ایڈ سینس اکاؤنٹ کے لیے اپلائی کریں۔

ایک بار جب آپ کو ایڈ سنس سے منظوری مل جاتی ہے، تو اپنے بلاگ پر ایڈ سنس اشتہارات لگائیں۔

جب بھی کوئی وزیٹر ان ایڈ سینس اشتہارات پر کلک کرے گا تو آپ ہر بد پیسے کمائیں گے۔ یہ آن لائن کام انٹرنیٹ کی دنیا میں بلاگنگ کے نام سے جانا جاتا ہے اور آپ ایک بلاگر کے طور پر جانے جائیں گے۔

بلاگنگ سے پیسہ کمانا بہت مشکل نہیں ہے۔ 2022 بلاگ شروع کرنے اور اس سے کمانے کا بہترین وقت ہے۔

گوگل ایڈ سینس بلاگ سے پیسہ کمانے کا واحد آپشن نہیں ہے۔ جب آپ کا بلاگ ٹریفک حاصل کرتا ہے، تو آپ اشتہارات فراہم کرنے والی بہت سی دوسری سائٹوں سے پیسے کما سکتے ہیں۔

!! یہ شاندار ہے! میں صرف گوگل ایڈ سینس سے محبت کرتا ہوں

Google Ads

ایمیزون، فلیپ کارٹ، ای بے، کلک بینک، وغیرہ جیسے آن لائن مرچنڈا کو فروغ دے کر پیسہ کمانے کے سب سے زیادہ منافع بخش طریقوں میں سے ایک ملحق مارکیٹنگ ہے۔

ہزاروں کمپنیاں ہیں جو ملحق پروگرام فراہم کرتی ہیں۔ آپ کچھ بہترین ملحقہ پروگراموں میں شامل ہو سکتے ہیں، انہیں آن لائن پرموٹ کر سکتے ہیں، اور بہت سارے پیسے کما سکتے ہیں۔

اب آپ سوچ رہے ہوں گے کہ گوگل یہاں کوئی کردار کیسے ادا کرتا ہے۔
لہذا جب میں نے اپنا ایفیلیٹ شدہ مارکیٹنگ کیریئر شروع کیا تو میں گوگل
اشتہارات کے ذریعے اپنی ملحق کمپنیوں کو فروغ دے رہا تھا
تو گوگل اشتہارات سے پیسہ کیسے کمایا جائے؟

گوگل اشتہارات کا استعمال کر کے پیسہ کمانے کے درست اقدامات یہ ہیں۔
ایک ایسی جگہ کا انتخاب کریں جس کے بارے میں آپ پرجوش ہوں جیسے کہ
صحت، ٹیکنالوجی، کھیل، فنانس وغیرہ۔

اپنے ٹاپک میں بہترین ایفیلیٹ پروگرام کا انتخاب کریں اور اس میں شامل
ہوں

پروڈکٹ کے بارے میں تفصیلی مضمون لکھنے یا جائزہ لینے کے لیے لینڈنگ پیج
بنائیں۔

گوگل اشتہارات اکاؤنٹ کے لیے سائن اپ کریں۔

لینڈنگ پیج کے لیے اشتہارات کی مہم بنائیں۔ آپ کو مطلوبہ الفاظ کی تحقیق
کرنے اور اعلیٰ تبادلوں کے لیے بہترین اشتہار کی کلیپاں بنانے کی ضرورت ہے۔
ہر فروخت یا لیڈ کے لیے ملحق کمیشن جمع کریں۔

گوگل اشتہارات آسان نہیں ہیں۔ جب بھی کوئی آپ کے اشتہارات پر کلک کرتا ہے تو آپ کو ادائیگی کرنی ہوگی۔ وہاں مہمات بنانے اور چلانے سے پہلے آپ کو اسے صحیح طریقے سے سیکھنے کی ضرورت ہے۔ اگر آپ کے اشتہارات اچھے نہیں ہیں تو آپ کو نقصان ہو سکتا ہے۔

Become an Influencer

سوشل میڈیا پر اثر انداز کرنے والے وہ لوگ ہیں جو اپنے سوشل اکاؤنٹس پر کسی مخصوص موضوع سے متعلق مواد کو باقاعدگی سے شیئر کر رہے ہیں اور اپنی ساکھ بنا چکے ہیں۔

یہاں تک کہ اگر آپ کے انسٹاگرام، یوٹیوب، فیس بک یا ٹویٹر پر 3000 فالوورز ہیں، تب بھی آپ اپنے آپ کو ایک متاثر کن سمجھ سکتے ہیں۔

آج سوشل میڈیا پر اثر انداز کرنے والے طاق، ہدف کے سامعین، پیروکاروں کی تعداد اور آراء کی تعداد کے لحاظ سے بہت زیادہ پیسہ کماتے ہیں۔

انسٹاگرام پر +3000 فالوورز والا شخص آسانی سے +10,000 روپے ماہانہ کما سکتا ہے۔

Video captioning

ویڈیو ایڈیٹنگ جابز کی طرح، ویڈیو کیپشننگ جابز بھی اتنی ہی مقبول ہو رہی ہیں۔ اس کام میں، آپ یوٹیوب، فیس بک یا انسٹاگرام ویڈیوز کے لیے کیپشن لکھ سکتے ہیں یا آپ کسی فلم یا کسی کمپنی کی کچھ مارکیٹنگ ویڈیوز کے لیے بند کیپشن لکھ سکتے ہیں۔

بہت سی کمپنیاں ہیں جو بند کیپشننگ نوکریاں پیش کرتی ہیں۔ آپ یہ نوکریاں

Indeed، FlexJob، REV، NCI

وغیرہ جیسی ویب سائٹس پر تلاش کر سکتے ہیں۔ آپ اس جاب میں \$0.4 سے \$0.8 فی منٹ ویڈیو کما سکتے ہیں۔

Become an Agent

آج کل، انشورنس ایجنٹس اور ریل اسٹیٹ ایجنٹس جیسے ایجنٹ صرف گھر سے کام کر کے بھاری رقم کما رہے ہیں۔ آپ انشورنس یا ریل اسٹیٹ میں ہر لین دین کے لیے اچھی رقم کما سکتے ہیں۔

جیسے اگر آپ انشورنس پالیسی بیچتے ہیں، تو آپ بار بار آمدن حاصل کر سکتے ہیں جب تک کہ بیمہ شدہ پر بیمہ ادا نہ کر دے۔ اسی طرح، آپ فلیٹ، بنگلہ، دفتر یا پلاٹ جیسی کوئی بھی پراپرٹی بیچ کر 1% سے 2% تک کما سکتے ہیں۔

آپ کو باہر جانے کی ضرورت نہیں ہے کیونکہ آپ آسانی سے گھر سے کام کر سکتے ہیں اور اپنے کلائنٹس کو پچ کر سکتے ہیں۔ آپ سوشل پلیٹ فارمز، اپنی

ویب سائٹ یا سائٹس جیسے 99 Acres، MagicBricks وغیرہ کے ذریعے فروغ دے سکتے ہیں۔

Micro Jobs

مائیکرو جابز یا کراؤڈ سورسنگ جابز کا مطلب ہے مختصر اور آسان کام جنہیں مکمل ہونے میں چند سیکنڈ یا چند منٹ لگ سکتے ہیں۔ ایسی درجنوں سائٹس ہیں جو اس قسم کی آن لائن ملازمتیں فراہم کرتی ہیں۔

آپ ہر ایک کام کو مکمل کرنے کے لیے 5 سینٹ سے لے کر \$1 تک ادا کر سکتے ہیں (ٹاسک کی لمبائی پر منحصر ہے)۔

آپ ان مائیکرو جاب ویب سائٹس جیسے mTurk، ClickWorker، MicroWorkers اور دیگر مختلف ویب سائٹس پر ہزاروں کام تلاش کر سکتے ہیں۔ جیسے سینکڑوں کام ہیں۔

، ایک مختصر مضمون لکھنا ، سوشل اکاؤنٹس پر کمیونٹی لکھنا

، ری ویوز لکھنا یا کسی پروڈکٹ یا صفحہ کے لیے 5 اسٹار ریٹنگ دینا

گوگل یا دیگر ویب سائٹس سے کچھ تلاش کرنا

اگر آپ روزانہ 1-2 گھنٹے کام کرتے ہیں تو آپ \$200 سے \$500 ماہانہ کما سکتے ہیں۔

AdMob

آپ ایپ ڈیولپمنٹ سے بڑی رقم کما سکتے ہیں اور امیر بن سکتے ہیں، لیکن اگر آپ گوگل پلے اسٹور کے بارے میں نہیں جانتے ہیں تو یہ آسان نہیں ہے۔ بہت سے لوگوں کو یہ احساس نہیں ہے کہ گوگل اشتہارات اینڈرائیڈ ڈیوائسز پر منیٹائز ہوتے ہیں، چاہے آپ کے پاس پلے اسٹور میں ایپ نہ ہو۔ اگر آپ اپنی اینڈرائیڈ ایپلی کیشنز لکھنا جانتے ہیں، تو آپ کے پاس پہلے سے ہی اس سے پیسہ کمانے کے لیے ضروری مہارتیں ہیں۔

اس کے لیے بس تھوڑی سی رہنمائی اور صبر کی ضرورت ہے، اور کوئی بھی ایپ بنانے کا طریقہ سیکھ سکتا ہے اور ایڈ موب کے ساتھ اپنی ایپ سے پیسے کمانا ہے۔ یہ ڈویلپرز کو ان کی ایپس کو آمدنی پیدا کرنے والوں میں تبدیل کرنے میں مدد کرتا ہے۔ یہ ایک منیٹائزیشن پلیٹ فارم مہیا کرتا ہے جو ڈویلپرز کو پیسہ کمانے اور ان کی ایپلی کیشنز کے صارف کے تجربے کو بہتر بنانے کے قابل بناتا ہے۔ ایڈ موب کے ساتھ پیسہ کمانے کا پہلا قدم یہ ہے کہ آپ اپنی ایپ یا گیم کو گوگل پلے اسٹور پر اپ لوڈ کریں اور 'منیٹائز' کو منتخب کریں۔

بیزنس کو شامل کر کے بھی آمدنی حاصل کر سکتے AdMob آپ اپنی گیم میں ہیں، جسے آپ دوسری ایپس کو فروغ دینے کے لیے استعمال کر سکتے ہیں۔

حرف آخر

انٹرنیٹ کی نوکریاں مستقبل ہیں۔ آپ کو آج ایکشن لینے کی ضرورت ہے۔ آپ اس فہرست میں سے کسی بھی آن لائن ملازمت کا انتخاب کر سکتے ہیں اور گھر بیٹھے کام کر سکتے ہیں۔ یہاں تک کہ آپ متعدد آن لائن ملازمتوں پر بھی کام کر سکتے ہیں۔ میں آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ آپ باقاعدہ ملازمت سے بہتر کمائیں گے اور آپ کی ملازمت باقاعدہ ملازمتوں سے زیادہ محفوظ ہوگی۔ آن لائن جب شروع کرنے کے بہت سے دوسرے فوائد بھی ہیں۔

آن لائن پیسہ کمانا اتنا ہی ضروری ہے جتنا پیاسے کو پانی پینا۔ ایسے بے شمار طریقے ہیں جن سے آپ آن لائن پیسہ کما سکتے ہیں۔ یہ حیرت کی بات ہے کہ ایک بار جب آپ آن لائن فیلڈ میں آتے ہیں تو آپ آن لائن ملازمتوں کے ساتھ کتنے طریقوں سے پیسہ کما سکتے ہیں۔ ہمیں امید ہے کہ آپ اس پوسٹ میں فراہم کردہ تمام معلومات کو سمجھ گئے ہوں گے اور یہ آپ کے لیے کارآمد ثابت ہوں گے۔

اختتام

اسکام سائٹس سے آگاہ رہیں۔ آپ کا شکار کرنے کے لیے زیادہ اسکیمنگ سائٹس موجود ہیں۔

اپنے تحقیقی کام کو صحیح طریقے سے انجام دیں۔ مایوس نہ ہوں۔ ہمیشہ سائٹ کے ری ویوز تلاش کریں، اپنے کلائنٹ کا نام یا کمپنی جس کی وہ نمائندگی کرتا ہے گوگل کریں۔ ادائیگی حاصل کرنے سے پہلے مکمل طور پر کام نہ کریں، یا آدھی ادائیگی کریں۔

پے پال (پاکستان میں ابھی تک اس کی اجازت نہیں ہے لیکن پھر بھی استعمال کیا جا سکتا ہے)، Skrill، Payoneer، بینک وائر ٹرانسفر یا دیگر؛ اس بات کو یقینی بنائیں کہ دونوں فریق ان میں سے کسی ایک پر متفق ہیں۔ فری لانسنگ ویب سائٹس سے باہر کام نہ کریں۔ اس سے بچیں ورنہ آپ کو بیوقوف بنایا جا سکتا

ہے۔ خدا آپ کو کامیاب کرے

شکریہ

کون کیا ہے

03124994001



+50 آن لائن کاروبار

ابھی کام شروع کریں اور کمائیں

انٹرنیٹ سے پیسہ کمانے کے بہترین طریقے
بغیر انوسٹمنٹ کے آپ کس طرح لاکھوں کما سکتے ہیں



تحریر: محمد طیب نوشا